
ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL
DE POLÍTICA URBANA - COMPUR

01 – Abertura. A abertura dos trabalhos da quinta Reunião Ordinária do sexto biênio do
Conselho Municipal de Política Urbana – COMPUR, realizada ao nono dia do mês de agosto
do ano de dois mil e vinte e três, por videoconferência, se deu às nove horas, com os
cumprimentos do Presidente do Conselho Ignácio Delgado, com a presença dos seguintes
membros: Conselheira Luciane Tasca, representante titular da UFJF; Conselheiro Raphael
Lopes Ribeiro, representante titular da SEPUR; Conselheiro Francisco Campolina Martins
Nogueira, representante suplente da SEDIC; Conselheiro Marcelo Leite Valente,
representante titular da SMU; Conselheiro Lucas Silva Campos, representante suplente da
SESMAUR; Conselheira Christiane Panissoli Travassos, representante titular da SO;
Conselheira Bárbara Panza Santos, representante titular da STDA; Conselheiro Fabiano
César Tosetti Leal, representante suplente da CESAMA; Conselheiro Laís Figueiredo
Cohn, representante suplente da EMCASA; Conselheiro Alessandro Henrique de Oliveira
,representante titular do Centro Industrial de Juiz de Fora; Conselheiro Aurélio Marangon
Sobrinho, representante titular do Sindicato da Indústria de Construção Civil de Juiz de Fora
Sinduscon - JF; Conselheiro José Alair Nogueira da Cunha, representante titular da
Associação Comercial e Empresarial de Juiz de Fora; Conselheiro Fabíola Ramos,
representante suplente do IAB; Conselheiro Carlos Eduardo Christino Manera,
representante titular do Clube de Engenharia de Juiz de Fora. Estiveram também presentes
Nicolas Nascimento , Ana Beatriz Mathias,Lina Stephan, Priscila Schott e Michaela
Campos e Silva servidores e apoio administrativo da SEPUR. 02 - Informações Gerais.
Alteração da mesa diretora e a extinção do centro de defesa dos direitos humanos. 03 –
Aprovação da Ata da 3ª Reunião Ordinária realizada no dia 7 de junho de 2023 e
aprovação da Ata da 4ª Reunião Ordinária realizada no dia 28 de junho de 2023. O
Presidente Ignácio José Godinho Delgado, apresentou as minutas das atas das últimas
reuniões ordinárias do COMPUR, que foram aprovadas. O Conselheiro Carlos Eduardo
Christino Manera, solicitou que constasse em Ata, sua justificativa de falta. 04 –
Recomposição da mesa diretora do conselho. Após votação e aprovação unânime, a
mesa diretora foi composta pelo presidente Ignácio Godinho Delgado, representante da
SEDIC; pela vice-presidente Luciane Tasca, representante da UFJF; e secretário Raphael
Lopes Ribeiro, representante da SEPUR. 05 - Protocolo 6.626/2021 e Processo
Administrativo 3.226/2021;Interessado: AlphaPark Urbanismo LTDA ME Assunto:
Anuência de áreas públicas do loteamento Evidências. A servidora Lina Stephan
representante da Supervisão de Análise e Diretrizes Urbanísticas da SEPUR apresentou o
caso, encaminhado ao Compur com base na Lei 6910/86, Art. 49 , inciso IX, para anuência de
áreas públicas. O loteamento está localizado à BR 267 km 118, próximo a Benfica. O projeto
foi corrigido conforme solicitação do Conselho em 12 de Abril de 2023 que emitiu parecer
solicitando adequações. Após analisado pela secretaria responsável pelo meio ambiente
quanto às áreas verdes, e após obter parecer positivo para o recebimento de até 15%, o
projeto foi encaminhado para a análise do conselho. O Presidente Ignácio Delgado, após
apresentação do caso, colocou em votação junto aos conselheiros presentes, que foi anuído
por unanimidade. 06 – Assuntos Gerais Foi apresentado a proposta de agenda de reunião
do conselho e justificativa da UNIJUF. 07 – Encerramento. Nada mais havendo à tratar, o
Presiente desejou um ótimo dia à todas e todos e encerrou.

Juiz de Fora, 9 de agosto de 2023.

A gravação integral desta reunião encontra-se arquivada com apoio administrativo do COMPUR.
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